

乌克兰局势越来越复杂

前总统俄罗斯放话:继续斗争
现议会向英美求援:保证独立

2月28日,武装人员在乌克兰克里米亚自治共和国首府辛菲罗波尔的机场外警戒。

乌克兰议会昨日下午请求联合国安理会召开会议,讨论乌克兰目前所面临的危机。同时,乌议会还呼吁美英两国出面支持一份1994年于布达佩斯签署的备忘录。根据该备忘录,乌克兰放弃核武库,英国、俄罗斯、美国则保证乌克兰边界和独立。

被乌克兰议会解除总统职务的亚努科维奇2月28日在俄罗斯西南部城市顿河畔罗斯托夫召开新闻发布会。

亚努科维奇说,乌克兰目前的局面是由西方不负责任的政策造成的。他表示,将继续为乌克兰未来而斗争。

亚努科维奇要求对发生在乌首都基辅的“悲剧性事件”进行公正调查,表示应保证乌政府、反对派和欧洲委员会代表参与此项调查工作。他还建议进行全民公决,公决的问题应由社会各界代表来确定。

最新动态

新政府官员称俄军已进驻两机场

昨日,乌克兰新政府内政部长阿瓦科夫说,位于乌克兰克里米亚半岛的两大机场被身穿俄罗斯制服的武装人员占领,但这一消息未得到俄方的证实。阿瓦科夫形容,这一封锁行为是“军事入侵和占领”。

乌克兰武装力量总司令被解职

据乌克兰总统网站消息,代行乌

克兰总统职责的议长图尔奇诺夫2月28日签署命令,解除乌克兰总参谋长兼武装力量总司令伊里英的职务。

与此同时,乌国家安全与国防委员会副秘书长西夫科维奇也被解职。

伊里英2月19日被亚努科维奇任命为总参谋长兼武装力量总司令,此前他曾任乌克兰海军司令。亚努科维奇2月22日被乌议会解除总统职务。

上说,目前克里米亚局势紧张且不稳定,乌希望通过谈判解决克里米亚局势。

乌克兰议会当天发出呼吁书,要求俄罗斯停止侵犯乌克兰领土完整的行动,不要支持分离主义。议会同时建议联合国安理会召开会议讨论乌克兰问题。

决定,将于5月25日就扩大该自治共和国权力举行全民公决。乌新总理亚采纽克同日发表讲话强调保持国家统一。

根据克里米亚自治共和国议会当天通过的决议,提交全民公决的问题是:“克里米亚自治共和国拥有国家独立性并根据条约和协议加入乌克兰(同意或不同意)。”

克里米亚议会秘书处信息分析局局长苏里尼科娃对乌克兰媒体宣布,克里米亚议会100名议员中有64人出席了这次非例行全体会议。议会同时对自治共和国政府表示不信任并解除了莫吉列夫的总理职务,选举“俄罗斯统一”党领导人阿克肖诺夫为新总理。

根据乌克兰宪法,克里米亚总理由克里米亚议会与乌克兰总统协商任命。苏里尼科娃说,相关协商正在进行中。

够切实履行协议。

声明说,2月21日亚努科维奇与反对派领导人签署的乌克兰危机解决协议仍未得到履行。俄方呼吁那些从一开始就煽动反对派行动的、提出倡议并支持2月21日签订的危机解决协议的国际伙伴,要完全意识到自己对于协议履行所应承担的责任。

综合新华社电

10多架俄罗斯军用直升机进入乌克兰

乌克兰国家安全和国防委员会秘书帕卢比2月28日说,乌克兰军方将对来自俄罗斯军方的“侵略行为”作出适当反应。

帕卢比当天在新闻发布会上说,乌克兰军队控制着他们管辖内的所有设施,如果俄罗斯及其军方采取更主动的行动,一旦发生

直接入侵,乌克兰军方将作出最适当的反应。

乌国家边防局称,俄黑海舰队军人2月28日上午包围了乌克兰边防军位于克里米亚巴拉克拉瓦港附近的海岸警卫队驻地。边防局还说,有10多架俄罗斯军用直升机进入乌克兰,其中只有3架事先向乌提出申请。

乌克兰

要求与俄就克里米亚局势对话

乌克兰代理外长杰希察2月28日说,乌方已向俄方提出就克里米亚局势举行双边磋商的建议,但尚未收到俄方答复。

杰希察在基辅举行的新闻发布会上

克里米亚

呼吁俄提供财政援助

乌克兰克里米亚自治共和国领导人2月27日呼吁俄罗斯向克里米亚提供财政援助,他们同时表示仍承认亚努科维奇是乌克兰总统。

克里米亚政府新总理阿克肖诺夫当天对当地媒体说,他相信,在克里米亚目前困难时期,俄罗斯将伸出援手并提供包括财政帮助在内的支持。

他说,俄答应提供财政援助,在俄帮助下克里米亚能够恢复国民经济。亚努科维奇先生仍是依法当选的乌克兰总统,相关协商都是通过他进行的。

克里米亚议长康斯坦丁诺夫同日也表示,乌克兰现总统仍是亚努科维奇。

愿意同西方国家就乌克兰问题进行合作

俄罗斯外交部2月27日发表声明说,俄罗斯愿意同西方国家就乌克兰问题进行真诚的合作,并指出合作不仅要建立在能够达成考虑到所有乌克兰人民以及乌克兰所有伙伴的利益的协议的基础上,而且能

俄罗斯



不花一分钱 教你防治病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

“前列腺疾病”一个听着就让人惶惶不安的名词,却让多少男性朋友苦苦挣扎其中。该病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达65%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

是什么让你脆弱的“前列腺”频频得病?百般煎熬之中,该何去何从?前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开?如果你正在为前列腺疾病苦苦求医而毫无结果,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;摆脱误区,规避风险。目前已有数十万朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。该书堪称一本前列腺疾病读者的活字典,活辞海。

读过《天蚕与前列腺》的读者评价说:真是一本防病百科全书,有了它许多疾病,自己找着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书找到。

防病全书《天蚕与前列腺》 免费发放500本

免费索取热线: 400-857-1188

为了普及推广前列腺疾病养护知识,该书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开前列腺疾病的康复秘诀